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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast ratyfikowane - ratyfikacyjne, zamiast Nagy - Nagi itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 
- Dopuszcza się możliwość poprawek w jedyny sposób – należy skreślić część wypowiedzi i obok napisać nową, do oceny
- Mazanie, poprawianie wypowiedzi (zwłaszcza dat czy nazwisk) jest niedopuszczalne i przy ocenianiu wypowiedzi będzie pomijane.

Część A – test – XX WIEK

1/ 	a/ 1936			 					- 1 pkt; 	
b/ 1952-2022			 				- 1 pkt; 			/2

2/ 	a/ 1990	 							– 1 pkt;
b/ 1970 								– 1 pkt;
c/ 1966								– 1 pkt;
d/ 1956	 							– 1 pkt;
e/ 1922	 							– 1 pkt;			 /5

3/ 	a/ 1956-59	 							– 1 pkt;
	b/ 1950-55								– 1 pkt;			 /2

4/	a/ [Thomas Woodrow] Wilson 				- 1 pkt;	
b/ [Paul von] Hindenburg  					- 1 pkt;				
c/ [Ernst] Röhm [lub: Rohm] 					- 1 pkt;	
d/ [Janusz] Jędrzejewicz 					- 1 pkt;			/4

5/ 	a/ [Władysław] Raczkiewicz - 1 pkt; 		b/ [August] Zaleski - 1 pkt;		/2

6/ 	a/ M - 1 pkt;		
b/ A - 1 pkt; 		
c/ S - 1 pkt;		
d/ S – 1 pkt;												/4

7/	w dowolnej kolejności: 	- Polska [lub: II RP, II Rzeczpospolita] - 1 pkt; 	
- Węgry [lub: Królestwo Węgier] - 1 pkt;			/2

8/ 	a/ psychoanaliza - 1 pkt;	
b/ behawioryzm - 1 pkt;											
c/ Pawłowa - 1 pkt;
d/ bezwarunkowych - 1 pkt;
e/ Albert [-a] Einstein [-a] – 1 pkt;								/5

9/	a/ [ład; system; porządek] wersalski						- 1 pkt;	
b/ hipisi	 									- 1 pkt;		
c/ Ku-Klux-Klan [lub: Ku Klux Klan]						- 1 pkt;	/3

10/	a/ [Imre] Nagy									- 1 pkt;	
b/ Układ Warszawski [lub: Układ o Przyjaźni, Współpracy i Pomocy Wzajemnej]	- 1 pkt;	
c/ [Nikita] Chruszczow								- 1 pkt;	/3

11/	a/ [Zygmunt] Berling								- 1 pkt;	
b/ [Maksymilian Maria] Kolbe							- 1 pkt;		
c/ [Jan] Bytnar									- 1 pkt;	/3

12/ 	a/ Polska Zjednoczona Partia Robotnicza					- 1 pkt;	
b/ [ruch] księży - patriotów 							- 1 pkt;			c/ Non possumus [lub: Nie możemy]						- 1 pkt;
d/ socrealizm				 					- 1 pkt;
e/ planowa [lub: centralnie planowa[-na]/sterowana; nakazowo - rozdzielcza]														- 1 pkt;	/5
B. Karta OCENY odpowiedzi z lektury – wystawiamy ocenę (1-6) i liczbę pkt. przysługujących za nią (0-10):
	6=10 pkt.;           5+=9 pkt.;            5=8 pkt.;            4+=7 pkt.;            4=6 pkt.;             3+=5 pkt.;          3=4 pkt.;           2+=3 pkt.;           2=2 pkt.;           1+=1 pkt.;         1=0 pkt.





